



## "Domaće je domaće" 2 dana / 1 noćenje

### 1. DAN

Dolazak. Nakon smještaja u odabrani smještajni objekat u Varaždinskoj županiji i kraćeg predaha slijedi susret gostiju s lokalnim vodičem. Polazak u posjet obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu koje se bavi uzgojem krava i proizvodnjom mlijeka te mliječnih prerađevina. Doček od strane domaćina, obilazak imanja uz objašnjenje procesa uzgoja i proizvodnje, nakon čega slijedi degustacija i kupnja domaćih proizvoda (svježi sir, tvrdi sir, sirutka, jogurt, kiselo vrhnje,...). U nastavku programa slijedi posjet Arboretumu Opeka u naselju Marčan. Šetnja parkom uz razgled hortikultura te dvorca izvana.

Prolazeći uz jedno od najstarijih lovišta u Hrvatskoj – Zelendvor, vožnju nastavljamo do Varaždina, no putem ćemo se zaustaviti na ručku u lokalnom restoranu. Po dolasku u Varaždin slijedi razgled kulturno-povijesnih znamenitosti grada uz pratnju i tumačenje vodiča, a u dijelu samostalnog istraživanja preporučamo posjetu jednom od muzeja, odjela i povijesnih zbirki: Gradski muzej, Etnomološki, Muzeju vatrogastva, Old timer muzej, Muzej Anđela, dok predah preporučamo uz kavu i kolač u kavani na glavnom gradskom trgu – Korzu. U dogovoreno vrijeme povratak u smještajni objekat. Noćenje.



### 2. DAN

Doručak. Odjava i odlazak iz smještajnog objekta. U pratnji lokalnog vodiča krećemo u posjet obiteljsko manufakturi čiji se vlasnici bave organskim uzgojem, proizvodnjom i preradom tradicionalnih prehrambenih proizvoda: buča, bučine koštice, bučino ulje, pir - stara pšenica, brašno od buče i pira, mekinje i drugo. Po dolasku slijedi multimedijalni prikaz proizvodnje te degustacija i kupnja proizvoda. Dvodnevni program završiti ćemo odlaskom u Varaždinske Toplice, te se, nakon obilaska grada, okusima varaždinskog kraja okrijepiti za povratak kući u lokalnom restoranu koji ponosno nosi čak pet zvjezdica kvalitete. Kraj programa.

Cijena programa: **od 690 kn po osobi/ program se izvodi za minimalno 4 osobe**, a namijenjen je svim dobnim interesnim skupinama

**Cijena uključuje:** asistenciju licenciranog lokalnog vodiča tijekom obilaska lokaliteta iz programa, transfere u destinaciji, organizaciju posjeta OPG-ima iz programa, degustacije proizvoda OPG-a iz programa, smještaj na bazi 1 noćenja u odabranom smještajnom objektu unutar varaždinske županije (kuća za odmor, apartman, pansion, hostel, hotel,...), boravišnu taksu, obroke navedene u programu, osiguranje od odgovornosti i jamčevno osiguranje, troškove organizacije putovanja.

*Program je moguće realizirati tijekom cijele godine.*

Program je zamišljen da naglasi važnost poticanja proizvodnje i očuvanja obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva u Varaždinskoj županiji. Redoslijed programa kao i finalni odabir gospodarstva koja će se posjetiti je fleksibilan, odnosno prilagođava se željama naručitelja, te posjeti opg-ima ovisno o raspoloživosti i mogućnosti prihvata gostiju od strane vlasnika gospodarstva za određeni termin, što agencija unaprijed dogovara sa gospodarstvima dostupnima za prihvata gostiju. Ovim programom obuhvaćen je obilazak slijedećih gradova/naselja/sela: Cestica/ Gornje Vratno, Vinica, Varaždin i Varaždinske Toplice.

### **Kontakt, informacije i rezervacije programa:**

HORIZONT putnička agencija d.o.o., Anina 11, 42000 Varaždin  
kontakt osoba: Ivana Jergan / Tel: 00385 42 421 753; [ivana@horizont-travel.hr](mailto:ivana@horizont-travel.hr);  
gsm: 091 148 77 29/ OIB: 8533917420/ [www.horizont-travel.hr](http://www.horizont-travel.hr)